

Proceedings of the Eighth International Malacological Congress, Budapest 1983. Szer.: PINTÉR L. - Természettudományi Múzeum, Budapest, 1986, pp. XVIII + 342.

Egy kongresszus anyagát tartalmazó kötet mindig nevezetes esemény az illető tudományág művelői számára. A Budapesten megtartott 8. Nemzetközi Malakológiai Kongresszus Proceedings-kötete számunkra, magyar malakológusok számára sokkal több ennél. Emlékezetünkbe idézi a 3 éve megtartott kongresszus minden mozzanatát. Visszagondolunk a rendezvényt megelőző izgalmas időkre, amikor a szervezőbizottság irányításával minden magyar malakológus a kongresszus sikerén fáradozott. Ujra éljük a kongresszus mozgalmas napjait, kirándulásait. Felidézzük az előadásokat és az előadókat, s visszagondolunk azokra a kellemes órákra, amikor mint ember is közelebb kerültünk egymáshoz. És hisszük, hogy igaza volt a kongresszus elnöke, PINTÉR LÁSZLÓ bucsuzó szavainak: "Önök most szívükben egy kis darab Magyarországot visznek magukkal!"

A kongresszus anyagát impozáns, 342 oldalas kötet tárja eléünk. Bevezető része az a külön számozott 18 oldal, amely a tartalomjegyzéket, a bevezetőt, a kongresszus elnökének megnyitó szavait, az Unitas Malacologica titkári jelentését, J. H. JUNGBLUTH levelét az Unitas elnökségéhez, továbbá a budapesti kongresszus programját, végül pedig az elnöki zárószót tartalmazza.

A kötet anyagának zömét a kongresszusi előadások és poszterek publikáció formájában való közreadása képezi. 78 közleményt tartalmaz a kötet. További 19 publikáció a SOLEM és VAN BRUGGEN szerkesztette biogeográfiai kötetben, 5 a Soosianában, 3 pedig a Mátra Múzeum folyóiratában jelent meg. Ezeknek a munkáknak listája a kötet végén található. Ugyanitt olvasható a kongresszus résztvevőinek névsora.

Említésre méltó, hogy a kötet 78 tanulmányából 16 magyar szerző munkája. Ez egyúttal azt is jelzi, hogy a magyar malakológusok méltóképpen készültek a kongresszusra tevékenységükkel, munkáik bemutatásával.

Szerkesztési és nyomdai szempontból a kötet gondos munkára vall. Betűi jól olvashatók, szépek, a fényképek is megfelelő minőségűek.

Mindent összevetve impozáns kötet született a Magyarországon tartott malakológus kongresszus anyagából. Ehhez képest ára /300 Ft/ nem magas.

Zu beziehen: Kultura Hungarian Foreign Trade Company, Budapest, Pf. 149, H-1389, Hungary

DR. KRÓLOPP ENDRE